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(A&v TPOKELTOL YL AETTTOUEPT) TTEPLYPOLPT).)

e AaktoMog: “Eva un kevo o0volo R, Epodiacuévo ug dvo mpdEelg + (stol Aéyetan
“mpdobeon”) Kal - (rov Aéyetan “mollathaotaonog’”’) Aéue g elvar daKTOALOG, OV
ol paEeLg Tov tKavortoloUv Tig €E1g 1oLdTnTeg:

l. (a+b)+c=a+((b+c) VYa,b,c € R (poceTonplotiky) idLOTNTA THG TPOTOETNG).
2. a+b=b+a VYa,b € R (uetadetikn idLotnta Thg TPdodeonC).

3. A0g €R: a+0g =a=0g+a Va € R. TO otoLyelo avTd OVOUALETOL “UNdEVLKO
oToLyElo TOU R™.

4. T k4Be a € R vrdpyeL a’ € R tétowo wote a +a’ = Og = @’ + a. "Eva 1€t010
oToLElo @’ yopaKTpiletor mg “dviifeto otouyelo Tod a”.

5.(a-b)y-c=a-(b-c) Va,b,c € R (mpooetorplotiki idLdTNnTa 700 TOMATAOCLO-
Oouov).

6. a-(b+c)=a-b+a-c xai (b+c)-a=b-a+c-a, o0 o TOa, b, c € R (GpLotepn)
Kol OeELaL ETUEPLOTLKY LOLOTNTAL).

Av 6 morhamhaolaopdg eivol uetafetikny wpdln, dSnhadn, a - b = b - a Y k40
a,b € R, O R yopoxkmpiletal uetabetikog daxtiiog.

"Av UItapyEL e € R, TéTolo MOTE e -a = a = a - e, TOTE TO e YaPaKTNPILETOL DG
uovadiaio orotyeio 1o R kol Mue 611 6 R elvol Sakthitog uE novadiaio otouyelo.

AvopepOueVoL 0TOV TaPATavVm OpLond, Exoue TV £ET¢ mpdtaon:

e IIporaon 1. (1) T undevikd oroyysio Og elvar uovadiko.

(2) ' kGOe a, vdyel akouPas Eva avriotoogo, kai cuuBoriletar —a. YioOetovue tnv
eEfc ovvrouoyoapia: Avti a+(—b) 0c yodgoue (cvvijfwg, Siywe va elvar VTOYQEWTIKS)
a — b. AnAadi), €€ oowouot, a — b = a + (=b).



(3) Nouog tijc Sayoaginc atnv mpocbean: "Ava+c = b+c, totea =b. ’Avc+a = c+b,
t0te a = b.

(4) "Ava + b = Og, t0te b = —a.

(5) —(—a) = a.

(6) —(a + b) = (—a) + (=b) = (€€ opiouov) —a — b.

(7)Cl'OR :OR :OR'CI.

(8)a-(=b)=—(a-b)=a-(-b).

(9) (—a)-(=b) =a-b.

(10) "Av o Saxtilog Exel uovadiaio otoLyeio, OnAadt), oTolyeio e, TéTolo WoTe a-e = e-a
¢ GAa Ta oTowyEl a, TOTe avTd elvar wovadiko kal ovuPoAriletou 1x.

e Mndevodapétes daktvdiov R. TO w1 undevikd a € R yapaktnpileTon dpLotepog
UNdeVOdLaLPETNG TOT R GV VTThipyeL un) undeviko b € R, tétowo dote a-b = Og. "Eviehdg
avaroya, tO un undeviko a € R yapoxtnpileton deEL0¢ undevodiarpétng tod R v
VIapyEL un) undevikd b € R, tétolo dote b -a = 0. "Av 6 R eivor petadetikog
daxTiALOg, Ol TPOTdLOPLOWOL “apLoTePOS” Kal “deE10¢” meprttetiouy.

o Axépara Ileproyn. Metabetikdg dakTiAOG e HovadLato, 0TOV OTT0T0 OEV VTGP0V
UNOEVOILALPETEG.

e Ilpétaon 2. O Saxtbiog Z, (m > 1) eivar axéooua megroxn) av kol udvo av o m
elval TEMTOG.

o Xdua. Metafetikog daKTOAOG (e Hovadioto, kKaOe u undeviko ototyelo Tod 0moiov
EYEL AVTIOTPOQO. ZTNV TOPOKATO ELOLKT (AL Oyl AlovviOn) TTepimTwon, LoyveL Kot
10 AVTLOTPOPO:

e IIpotaon 3. K&Oe oua sivar axéoaia weoLoxr).

To dvriotpogo dtv toyvel &v yéver: T mapdderyua, 6 dakTUMOG Z elvol aKképaio
mepLoy1 ML OEV elval odua.

o Ilpétaon 4. K&0s memeoacuévny axéoara meoLoyn) eivar oduc.

e Ilopwopa 5. O Sakrvdog Z, (m > 1) elvar cdua Av kai udvo v 0 m elvaw TEWTOG.
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